
Для батьків новозарахованих дітей - наші добрі поради та інформації :) 

 

При зарахуванні до дитячого садочку: 

В групі дитина мае мати на собі: футболку з коротким рукавом, шкарпетки, дівчатка - 

спіднички, шорти, хлопчики - шорти або інший зручний одяг 

без проведення в ньому додаткових змін. Міцне взуття - 

тапочки з носком та п‘ятою (заборонені м‘які домашні тапочки 

та ґумові типу крокси) 

В групу дайте дітям фартушок дла мистецького заняття - найкраще футболку більшого розміру, 

котре легко одягається через голову. 

 

До гардеробни: запасні речі в скринці 

• 2 пари шкарпеток,  

• 1 футболка,  

• 1 штанці або колготки,  

• 1 нижня білизна 

 

Для знаходження на дворі: штанці (інші ніж в групу), светрик і т.п. за актуальною погодою. На 

площадці дитина може замаститись, тому пристосуйте до таких 

випадків і одяг. 

 

ВСЕ ДІТЯМ ПІДПИШІТЬ - ЦЕ ОБОВ‘ЯЗКОВО!!! 

 

Що ваша дитина повинна вміти: дитина повинна з дому володіти гігіенічними та культурними 

навичками (самостійність при одяганні відповідне до віку дитини, роздяганні, вмиванні, 

витиранні, їді, дотримання чистоти при їді, вміння їсти правильно ложкою, дотримувати 

особисту гігіену напр. використовувати паперовий носовичок, вишмаркати носика), навчіть 

дитину свое ім‘я та прізвище, протягом перших днів його позначку в дитячому садку. 

 

Батьки несуть відповідальність за те, що дитину до дитячого садку приводять здорову. При 

підозрі на захворювання дитину пані вихователька повинна повернути особі, що привeла 

дитину, з рекомендаціею на огляд лікарем. Дитину передавайте зранку пані виховательці 

особисто. 

 

Телефонні контакти:  

Мікуловіцка 337 - відпрошування дітей у пані виховательки тел. 286856384 
Мікуловіцка 337 - Відголошення харчування у пані Новотна тел. 607021639 
Мікуловіцка - корпус (Броучци) відпрошування дітей у пані виховательки тел. 723602333 



Мікуловіцка - корпус (Броучци) Відголошення харчування у пані Новотна тел. 607021639 
Вінорске наместі, Праховіцка, Мікуловіцка (Вчелічки) Відголошення харчування у пані 
Душкова тел. 286851074 
Вінорске наместі - відпрошування дітей у пані виховательки тел. 602885266 
Праховіцка -  відпрошування дітей у пані виховательки тел. 286028246 - група "Совічки" 

відпрошування дітей у пані виховательки тел. 286028244 - група "Веверки" 
Мікуловіцка - відпрошування дітей у пані виховательки тел. 606826145 група "Вчелічки" 
 

Всю потрібну інформацію щодо оплати за садок та харчування отримаете писмово при 

прийомі до дитячого садочку. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДКРИТТЯ - 1. вересня 2022 

Перші три дні діткам виділяються для звикання. Рекомендуємo їх використати. Дитинку 

приведіть вранці, дістане ранковий перекус, який є безкоштовний та прийдіть забрати по 

дитину в 10:00. Від 4 дня оплата за харчування е обов‘язковою, можете продовжити 

знаходження дитини до обіду а полуденок дістане дитина до дому. Інформуйтесь у пані 

виховательки, як дитина звикає, з охотою вам порадить і скаже, що є для дитини найкраще. 

Кожна дитина інакше відчуває, та до кожної мусимо знаходити індивідуальний підхід. 

Графік роботи садочку від 6:30 год. до 16:30 год. Вранці мусить бути дитина найпізніше о 8:15 

год. в групі. Після обіду в 16:30 год. будова закривається. 

 

З нетерпінням чекаємо на дітей та батьків, у вересні побачимось! 


